



11月5日下午3点半,网友“谁是幻象”发出一条微博:“大学路中原路永辉超市门口,狗狗依然在等。第三天了,陌生人很难接近……求扩散,求寻主……”

这条微博附的照片上,一条小黄狗蹲在楼前的台阶上。天冷了,小狗的遭遇得到极大的同情,这条微博转发率极高。

记者 张翼飞/文 图片来自微博

一只小狗突然火了

有人说:街头狗狗苦守3天等主人
有人说:“忠犬八公”上演郑州版

有人来看稀罕,有人来领养,有人来看是不是自己丢的狗
狗主人莫名其妙

“这是俺家的点点啊,咋成流浪狗了”
最早发微博的网友致歉
“狗狗不是被遗弃,证实是在等主人”

现场核实,说法不一

昨日下午4点,记者来到“事发现场”,不见小狗的踪迹。询问在这里做保洁的厨师傅。他说:“前几天确实看见过这里蹲着一条小狗。昨天还有两个女同志找到我,询问狗的情况,说很像是她家丢的狗。好像从昨天早上开始,就再没见过这条狗。”

狗的主人发微博辟谣

昨天下午4点开始,网友“张小琳是个火锅妹”连续发微博,言语间很无奈:“俺家点点莫名其妙流浪狗了!它蹲那儿是因为家就在这楼上,在那里等主人从超市回来的!!!养了六七年了!一夜之间,我家点点就被描述得这么凄凉!今天有很多领养者到我家楼下,无奈!以后请调查清楚再报道!谢谢!”

“我家点点出名了!!!!!!被成流浪狗了!!!!!!搞得我爸妈也很受打扰!”

“3天个啥啊,估计七八点在外边蹲会儿,俺爸妈回来就给它领楼上了,它很聪明的!!”

网友“郑州-青春激扬”留言:悲催了……

真相大白,网友致歉

记者通过私信联系到“张小琳是个火锅妹”,证实了以上说法。这只狗是她父母养的,养了7年,“年纪大了”有点懒洋洋的,所以经常蹲在楼梯口等主人。她说,网友们仔细看照片也看得出来,狗那么肥,而且收拾得那么干净,怎么会是流浪狗呢?

晚上8点多,她的微博上转了一张网友“谁是幻象”发的新照片,上面是点点蹲在主人脚边

记者又问在这栋楼楼梯入口处执勤的保安,得到的另一个答案:“什么流浪狗,根本没有的事,这是业主养的狗,平时喜欢在楼下玩。现在业主已经带回去了,他们可烦,最近不会再带小狗下楼了。”

我看好多人转呢,称之为“狗坚强”!都3天不吃不喝了!

“张小琳是个火锅妹”回复:“它每天都吃得可撑,俺爹喂鸡肝啊!不过确实很忠诚的,自己会跑回家!”

她还说:“问问保安也行啊!门口的保安都知道是谁的狗!它7岁了,很懂事,就是放心才不拴,我爸妈从来没拴过,门口的保安也知道啊,在帮忙看着!我是早上听我爸妈说的,我刚回到郑州,听说好多人来领养!影响了我的生活!我才赶紧搜新闻,原来闹得这么大了!”

的情景。附的文字是:狗狗回归,不是被遗弃,证实是在等主人,感谢大家的爱心。

“谁是幻象”发微博致歉:“造成的困扰实在抱歉,我自己也是养狗爱狗之人,上下班3次正好遇见它,怕是主人不慎丢失,故发微博寻求大家帮助。今天唯恐狗狗意外,专程又出门看看是否还在。遇见狗主人,解释清楚了……”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

[了解一下] 忠犬八公

八公,日本一条具有传奇色彩的忠犬,这个真实的故事发生在1924年,秋田犬八公被它的主人上野秀三郎带到东京。

上野秀三郎是东京大学农业系的教授。每天早上,八公都在家门口目送着上野秀三郎出门上班,然后傍晚时分便到附近的涩谷火车站迎接他下班回家。这样的幸福生活一直持续到1925年。一天晚上,上野秀三郎并没有如常般回到家中,他在大学里突然中风,抢救无效。他死了,再也没有回到那个火车站,可是八公依然忠实地等着他。

美国曾拍了一部电影《忠犬八公的故事》,2009年12月上映。



这部电影由理查·基尔主演

“忠犬八公”上演郑州版?

昨日,某报刊出一则新闻,题为《郑州街头狗狗苦守3天等待主人来接》。文中说:3天了,在郑州市大学路中原路交叉口,一只漂亮的小狗一直蹲在路边,苦等主人来接。在超市上班的张先生说,11月2日晚上,他看到这只小狗卧在这里,当时没在意,第二天,发现小狗依然没有挪窝。第三天,尽管气温已经非常低,但小狗白天依旧守在路边。

“有人靠近,它就站起给人让路,但走两步会停下来,继续望着路过的人,像是在等主人。”张先生说,小狗晚上会跑进10米外居民楼内休息,但每隔一会儿就跑到路边张望。他在地上丢了一些零食,但小狗碰都没碰。

这篇报道见报后,更多的人来到大学路与中原路口的永辉超市门前,有的是来看稀罕,有的是想看看是不是自己家丢的狗,有的则是想认养这只“苦等主人”忠心耿耿的小狗。网络上更是把它称作“忠犬八公”郑州版。

“赵老师,我们是河南的农民,在唐山干了好几个月活,一直拿不到工钱,能不能帮我们想想办法?”

8月23日,赵俊方在老家濮阳接到了这个求助电话。

赵俊方是濮阳市清丰县大屯乡裴营村农民,曾获得“感动中原”人物称号。2011年,59岁的他曾不远千里,自费远赴他乡,将一个素昧平生、在异乡去世的李贵的骨灰盒送回吉林省榆树市正阳街榆树村入土为安,“落叶归根”。

接到这个电话后,赵俊方奔波两个月,先后5次到唐山帮助老乡讨薪。

昨日,两名民工代表不远千里赶到郑州,当面感谢赵俊方。

记者 冉小平/文
周雨/图

曾经,
他把一名陌生人的骨灰盒送回吉林
这一次,
他背起背包五上唐山
濮阳农民赵俊方
帮河南老乡要工钱
当地相关部门提供了许多帮助
400多名民工的600多万元工钱到账了



赵俊方老人

一个求助的电话

“赵老师,我是河南的……”

故事是这样开始的。今年3月份,河南民工马艳伟带着上百人到唐山打工,和一个四川劳务队等负责唐山一个房产开发项目基建工程。

四川劳务队由杜军负责,共有80多人,去年11月份就在这个工地上干活。

7月15日,马艳伟等人接到通知,工地要在8月份停工。

他们找到开发商和施工方,对方未就工钱支付给个明确说法。

8月底,杜军在手机上看到赵本山小品时,网页上有赵俊方相关事迹的衔接。他读后很是感动,想找赵俊方帮忙。

杜军找到马艳伟,两人搜到了赵俊方的联系方式。

抱着试一试的心态,马艳伟给赵俊方打了一个电话:“赵老师,我是河南的,在唐山干了好几个月活拿不到钱……”

一段艰辛的奔波

当地相关部门帮了很多忙

他们没想到,8月24日上午,赵俊方还真到了唐山。

马艳伟在火车站见到这位白发苍苍、衣着朴素的老者时,感动得掉了泪。

核实欠薪事实后,当天下午,赵俊方和几名民工代表就找到开发商一葛姓负责人,得到的回复是:“拿到施工单位的决算证明后,就可以兑现工钱。”

他们找到施工方——深圳市银广厦建筑工程有限公司对账,共欠农民工工钱600多万元,其中180多名河南民工工钱有216万元。

8月26日,赵俊方等拿着对账单去找葛某,对方不承认当时说的话,躲着不见。

奔波几天,事情不见进展。赵俊方找到唐山市信访局等部门反映情况。信访部门协调劳动监察、开发商、建筑商开会,商量解决办法。

马艳伟说,赵俊方去唐山劳动、信访等部门好多次。

为这事,赵俊方前前后后去了唐山5次。在唐山,他与民工同吃同住,因没拿到工钱,伙食就是清汤面条。

一个高兴的消息

600多万元工钱到账了

经赵俊方多方奔走,加上多部门努力,10月30日,在相关部门的监督下,唐山劳动部门将400多名农民工、共计600多万元工钱一一打入他们的账户里。

马艳伟、杜军两人抱着锦旗,从唐山回河南,他们和赵俊方老人约定,在郑州老汽车客运北站见面。

昨天上午,当马艳伟将这面锦旗交给赵俊方时,两人紧紧地握住了手。

两名民工代表说,赵俊方帮忙讨回了工钱,但老人没要一分钱。

赵俊方说:“我就是农民,深知农民工打工挣钱不容易。”

线索提供 柴先生(稿费80元)